
SEI SODDISFATTO DEL SUPPORTO RICEVUTO DALLA SEGRETERIA? 

 

SEI SODDISFATTO DEL SUPPORTO RICEVUTO DAL TUTOR FORMATIVO? 

 

L’ATTIVITA’ DI DOCENZA E’ STATA UTILE E FUNZIONALE? 

 

 

 

 

 

SI 
77% 

NO 
23% 

SI 
87% 

NO 
13% 

NO 
0% 

PARZIALMENTE 
42% 

SI 
58% 



 

ESPRIMI UNA VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELL’ORGANIZZAZIONE 

 

ALL’INIZIO DELL’ANNO FORMATIVO IL PERCORSO TRIENNALE E’ STATO PRESENTATO IN MODO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POSITIVA 
46% 

MOLTO POSITIVA 
18% 

ESTREMAMENTE 
POSITIVA 

2% 

ABBASTANZA 
POSITIVA 

34% 

SCHEMATICO  E POCO 
APPROFONDITO 

13% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

COMPLETO 
55% 

COMPLETO E 
APPROFONDITO 

29% 

COMPLETO 
APPROFONDITO E 

PARTICOLAREGGIATO 
1% 



 

ALL’INIZIO DELL’ATTIVITA’ FORMATIVA IL SINGOLO DOCENTE HA PRESENTATO IL PERCORSO IN MODO 

 

A CONCLUSIONE DELLE SINGOLE UNITA’ FORMATIVE  RITIENI DI AVER AUMENTATO 

 

RITIENI CHE I DOCENTI SIANO STATI CHIARI NELLE LORO SPIEGAZIONI 

 

 

 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

INCOMPLETO 
2% 

COMPLETO 
61% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE]  

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

ABBASTANZA 
57% 

MOLTO 
32% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 



 

PENSANDO COMPLESSIVAMENTE AI DOCENTI CHE HANNO GUIDATO IL PERCORSO FORMATIVO DELL’ANNO IN 

CORSO, QUAL’E’ IL TUO GRADO DI SODDISAFAZIONE 

 

QUALITA’ DEL SOSTEGNO (TUTOR O ASSISTENZA DISABILI)- I TUTOR SI SONO RESI DISPONIBILI  E ATTENTI ALLE 

TUE RICHIESTE IN MODO 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SUFFICIENTEMENTE 
SODDISFATTO 

28% 

ABBASTANZA 
SODDISFATTO 

49% 

POCO SODDISFATTO 
4% 

PER NIENTE 
SODDISFATTO 

1% 

MOLTO SODDISFATTO 
18% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 



 
 
QUANTO SONO STATI IMPORTANTI LA TECNOLOGIA E GLI STRUMENTI INFORMATICI UTILIZZATI NELLO 
SVILUPPO DELL’UNITA’ FORMATIVA 

 

QUANTO SONO STATI IMPORTANTI LE APPLICAZIONI  CMAP- PREZI  UILIZZATI NELLO SVILUPPO DELL’UNITA’ 

FORMATIVA 

 

PER NIENTE 
IMPORTANTI 

3% POCO IMPORTANTI 
14% 

ABBASTANZA 
IMPORTANTI 

31% 

MOLTO IMPORTANTI 
40% 

ESTREMAMENTE 
IMPORTANTI 

12% 

PER NIENTE 
IMPORTANTI 

13% 

POCO IMPORTANTI 
23% 

ABBASTANZA 
IMPORTANTI 

41% 

MOLTO IMPORTANTI 
19% 

ESTREMAMENTE 
IMPORTANTI 

4% 



QUANTO E’ STATA UTILE LA “RETE DIDATTICA” PER UPLOAD / DOWNLOAD DI MATERIALE – CONSEGNE 

DELL’UNITÀ FORMATIVA ? 

 

QUANTO E’ STATA UTILE LA PIATTAFORMA UPCFP PER REPERIRE INFORMAZIONI E MATERIALE? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PER NIENTE 
IMPORTANTI 

5% 
POCO IMPORTANTI 

14% 

ABBASTANZA 
IMPORTANTI 

30% 

MOLTO IMPORTANTI 
30% 

ESTREMAMENTE 
IMPORTANTI 

21% 

PER NIENTE 
IMPORTANTI 

41% 

POCO IMPORTANTI 
19% 

ABBASTANZA 
IMPORTANTI 

24% 

MOLTO IMPORTANTI 
11% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 



QUALITÀ DEL RAPPORTO CON I DOCENTI FORMATORI 

 

L’ATTIVITÀ DI STAGE DA PARTE DEL TUTOR 

 

L’ATTIVITA’ DI STAGE HA ARRICCHITO LE COMPENTENZE AQUISITE A SCUOLA 

 

PER NIENTE 
IMPORTANTI 

8% 
POCO IMPORTANTI 

11% 

ABBASTANZA 
IMPORTANTI 

27% 
MOLTO IMPORTANTI 

32% 

ESTREMAMENTE 
IMPORTANTI 

22% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

DEFINITA DOPO UNA 
ATTENTA ANALISI DI 

ALTERNATIVE 
AZIENDALI 

13% 

PRESENTATA E 
ARGOMENTATA DAL 

TUTOR 
24% 

PIANIFICATA E 
DEFINITA CON IL 

TUTOR 
28% 

PER NIENTE 
8% POCO 

3% 

ABBASTANZA 
27% 

MOLTO 
36% 

CONSIDEREVOLMEN
TE 

26% 



AL RIENTRO DALL’ATTIVITA’ DI STAGE SONO STATE VERIFICATE DA PARE DEL TUTOR IL LIVELLO DI CONOSCENZE 

ACQUISITE 

 

SEI STATO INFORMATO ADEGUATAMENTE SU ORARI, REGOLE E  REGOLAMENTI ALL’INIZIO DEL CORSO 

 

RITIENI CHE LE AULE E GLI SPAZI MESSI A DISPOSIZIONE PER LA FORMAZIONE SIANO ADEGUATI RISPETTO AL 

TUO PERCORSO FORMATIVO?

 

NO 
22% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

SI - COLLEGANDO 
L'ESPERIENZA 

ALL'ATTIVITA' IN AULA 
9% [NOME CATEGORIA] 

[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

POCO 
7% 

PER NIENTE 
3% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

PER NIENTE 
3% 

POCO 
7% 

ABBASTANZA 
45% 

MOLTO 
38% 

ESTREMAMENTE 
7% 



LE ATTREZZATURE MESSE A DISPOSIZIONE HANNO PERMESSO DI REALIZZARE L'ATTIVITA' DI LABORATORIO

 

RISPONDENZA DEL PERCORSO FORMATIVO ALLA SUA ATTESE: 

 IL PERCORSO SVOLTO AD OGGI PUÒ ESSERE CONSIDERATO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PER NIENTE 
4% 

POCO 
10% 

ABBASTANZA 
37% 

MOLTO 
38% 

ESTREMAMENTE 
11% 

OBBLIGATO E NON 
ADEGUATO ALLE MIE 

ASPETTATIVE 
3% 

INCOMPLETO 
RISPETTO A QUANTO 
PRESENTATO IN FASE 

DI AVVIO 
9% 

COERENTE RISPETTO A 
QUANTO PRESENTATO 

IN FASE DI AVVIO 
22% 

INTERESSANTE E 
COERENTE A QUANTO 
PRESENTATO IN FASE 

DI AVVIO 
46% 

MOLTO INTERESSANTE 
– RICCO DI ESPERIENZE 

UTILI A SVILUPPARE 
QUANTO PRESENTATO 

IN FASE DI AVVIO 
20% 



ATTIVITA’ EXTRACURRICOLARI: RELATIVAMENTE ALLE ATTIVITA’ DAI UNA VALUTAZIONE IN TERMINI DI 

INTERESSE E UTILITA’ 

EVENTI E MANIFESTAZIONI 

 

SUPPORTO ALL’ATTIVITÀ DI ORIENTAMENTO OPEN DAY 

 

PARTECIPAZIONE A PROGETTI A SCUOLA – CARIPLO – LEARNING WEEK 

 

PER NIENTE 
5% 

POCO 
15% 

ABBASTANZA 
44% 

MOLTO 
29% 

CONSIDEREVOLMENT
E 

7% 

PER NIENTE 
11% 

POCO 
7% 

ABBASTANZA 
32% MOLTO 

30% 

CONSIDEREVOLMENT
E 

20% 

PER NIENTE 
16% 

POCO 
16% 

ABBASTANZA 
42% 

MOLTO 
21% 

CONSIDEREVOLMEN
TE 
5% 



PARTECIPAZIONE A STAGE EUROPEI 

 

MANIFESTAZIONI SPORTIVE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PER NIENTE 
8% 

POCO 
11% 

ABBASTANZA 
47% 

MOLTO 
28% 

CONSIDEREVOLMENTE 
6% 

PER NIENTE 
33% 

POCO 
18% 

ABBASTANZA 
27% 

MOLTO 
15% 

CONSIDEREVOLMENTE 
7% 



QUALITA’ DEL RAPPORTO CON LA DIREZIONE 

 

QUALITA’ DEL RAPPORTO CON LA VICEDIREZIONE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

IL DIRETTORE E' 
PRESENTE IN TUTTE LE 
OCCASIONI  E RICERCA 

COSTANTEMENTE IL 
CONFRONTO CON GLI 

ALLIEVI 
11% 

IL DIRETTORE E' 
FAUTORE DI MOLTE 
ESPERIENZE  ED E’ 

DISPONIBILE AL 
DIALOGO 

22% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

IL VICE DIRETTORE E' 
PRESENTE IN TUTTE LE 
OCCASIONI  E RICERCA 

COSTANTEMENTE IL 
CONFRONTO CON GLI 

ALLIEVI 
11% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 



ADEGUATEZZA DELLE INIZIATIVE PROMOSSE PER FAVORIRE LA SCELTA FORMATIVO O L’ENTRATA NEL 

MONDO DEL LAVORO 

 

L'ENTE PRESSO IL QUALE HA SEGUITO IL CORSO L'HA AIUTATA NELLA RICERCA DELLA SUA OCCUPAZIONE 

 

IL CORSO FREQUENTATO HA APPORTATO VANTAGGI E BENEFICI SPENDIBILI NELLA RICERCA DAEL LAVORO O 

PER IL PERCORSO PROFESSIONALE  

 

 

 

 

 

 

 

 

PER NIENTE 
4% 

POCO 
8% 

ABBASTANZA 
51% 

MOLTO 
32% 

ESTREMAMENTE 
5% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

ABBASTANZA 
48% 

MOLTO 
33% 

ESTREMAMENTE 
9% 



E' SODDISFATTO DELL'ATTIVITA' INFORMATIVA SVOLTA DALL'ENTE DI FORMAZINE IN OCCASIONE 

DELL'ISCRIZIONE AL CFP 

 

 

INDICHI TRA LE AFFERMAZIONI RIPORTATE QUELLE DI MAGGIOR RISPONDENZA 

 

PER NIENTE 
8% 

POCO 
10% 

ABBASTANZA 
49% 

MOLTO 
27% 

ESTREMAMENTE 
6% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

LA COORDINATRICE  E' 
PRESENTE SOLO IN 

POCHE E SPORADICHE 
OCCASIONI  ED E’ 
DISPONIBILE AL 

DIALOGO SOLO SE 
SOLLECITATO 

15% 

LA COORDINATRICE  E' 
PRESENTE IN TUTTE LE 

OCCASIONI  ED E’ 
DISPONIBILE AL 

DIALOGO 
44% 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 

[NOME CATEGORIA] 
[PERCENTUALE] 


